



中共枣庄市委机关报
主流媒体 主流新闻
国内统一刊号：CN37-0038

总第 52 期

新闻热线：5987770 5987771 邮箱：zzrbtzz@163.com

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

今日滕州

2014年6月24日 星期二

农历甲午年五月廿七

D 版

大运河黄金水道申遗成功

辖内滕州港年吞吐能力200万吨 在京杭大运河占有重要地位

本报讯 22日，在卡塔尔首都多哈举行的第38届世界遗产大会中，“大运河”文化遗产项目成功入选《世界遗产名录》，成为我国第46处世界遗产。作为大运河组成部分之一，京杭运河枣庄段运河航道里程共93.9公里，滕州境内还有京杭大运河的重要港口滕州港，吞吐能力200万吨，在京杭大运河占有重要地位。

大运河申遗项目始于2006年12月，包括京杭大运河、隋唐大运河及浙东运河沿线8个省市27个城市

的58个遗产点，河道总长1011公里。从元代至清中期五百多年间，运河是沟通中国北方政治中心和南方经济中心的交通动脉。运河的畅通，使京杭大运河沿线的台儿庄、济宁、东昌、德州成为交通转输和贸易的重镇。

台儿庄运河古城是京杭大运河上唯一一座古码头、古驳岸等水工遗存完整的运河古城。保留了完整的3公里古运河，唯一的明清时期的古驳岸，唯一的13个明清时期的古

码头，唯一能够体现明清运河沿岸居民生活特点的古村庄——纤夫村，被世界旅游组织称为“活着的古运河”、“京杭运河仅存的遗产村庄”。是中国唯一一座东方古水城。通过重建，进一步保护了城市原有古民居以及水堤、水渠等水工遗存，保存古城肌理、道路和水系框架，恢复部分原有建筑，也是运河申遗最重要的节点之一。

据了解，京杭大运河枣庄段始建于明万历二十年(1592)，明、清时期

一度极其繁荣，史称泇河、泇运河、韩庄运河。现枣庄段运河航道里程93.9公里，建有台儿庄、万年闸两座国家二级标准船闸，辖区内还建有枣庄、滕州、万年、台儿庄四个吞吐量在100万吨以上的港口及20个吞吐量在50万吨以下的作业区。港口总设计能力1300万吨。作为京杭大运河的重要港口的滕州港，年吞吐能力200万吨，在京杭大运河占有重要地位。

(记者 邵士营)



荆河岸畔 宜居乐园

6月23日下午，滕州市尚同园里绿树成荫，许多老人在树下或打牌、或下棋，品味着夏日午后的休闲时光。

绿色是城市的命脉，尤其是炎热夏季，绿荫更是市民的至爱。去年以来，滕州致力于打造景观城市，实施包括解放桥匝道裸露土地绿化工程在内的一系列绿化工程，新增绿化面积100多万平方米，赢得了广大市民的交口称赞。

(特约记者 王辉 摄)

6条背街小巷改造工程全面启动

小巷改造工程已全面动工。

其中，清河北路改造工程北起北辛路，南至学院路，全长1320米；新华前街改造工程西起大同北路，东至善国路，全长1120米；蕃阳街改造工程北起学院西路，南至解放路，全长540米。

全长1070米；善文西街改造工程西起善国路，东至王开医院宿舍大门，全长1030米；善文街八巷改造工程北起河滨南路，南至永昌路，全长590米；德馨花园东侧道路改造工程，北起永昌路，南至青啤大道，全长540米。

(特约记者 王雪纯)

本报讯

“这条老路以前破损严重，特别是下雨天，路面污水横流。我们整天盼望着能修修这条路。现在好了，政府关心咱老百姓，决定给我们修路，以后出门更方便了。”家住德馨花园附近的姜广金先生说。6月22日，记者从市住建局获悉，经过前期的招投标工作，今年我市的6条背街

巷改造工程已全面动工。

“政协提案这样办理好！”

焦兴田 张波

设》提案的回复，就应该明白一点了。

规划局对提案的回复，首先从现场调研分析开始，对造成滕州市停车难的原因入手，哪些老住宅区建设当时停车需求少，对停车位的配置没有相应规定要求，车辆占道路停放，造成居民进出困难；哪些车库变身“商店”、地下车库使用率低、车位配置标准提高等，造成新建小区车主停车依然很难；还有就是市区城市停车位，特别是公共停车位严重不足等。原因分析展示了大量现场照片，老旧照片对照，数据翔实，真实可信，可见调查落实着实费了一番功夫。

分析完原因，对解决市区、居民小区的停车问题，规划部门做了哪些工作呢？诸如为完善城区路网结构，完善城区停车场规划，2013年把《城市综合交通组织（停车场）规划修编》纳入了城乡建设项目计划；诸如为缓解商业区停车难，编制了《滕州市商业网点规划》；为缓解学校周边停车难，编制了《滕州市中小学及幼儿园布局规划》；为缓解就医停车难，《滕州市总体规划》对医疗卫生用地进行了合理布局。诸如为有效缓解中心城区的停车难，2013年、2014年城乡建设实施方案，均把中心城区道路人行道提

升、林荫停车场建设，纳入了民生城建“十大工程”，新建改建20处林荫停车场等。

“令人耳目一新，和委员们当面鼓、对面锣，与委员展开‘面对面’的交流，对委员提案给出明明白白的‘交待’，这种回复形式，改变了以往‘点对点’、书面回复僵硬的旧形式，调查、落实均有迹可查，这是一种态度，一种境界。我对提案办理落实，非常满意。”听完规划部门对包括自己提案在内的18个提案的回复，市政协委员陈锡鹏、孙作旗、张美林等对规划局答复政协委员提案的做法表示满意。

夏季城区小餐饮集中整治行动开始

本报讯 目前，记者从滕州市食品药品监管局获悉，针对城区小餐饮店存在多、小、散、乱，经营设施不完善，从业人员素质层次不齐等实际情况，结合夏季广大市民在外用餐多的特点，滕州市食品药品监督管理局开展了夏季城区小餐饮专项整治行动。

截至目前，共出动执法人员130余人次，累计检查城区小餐饮店347家，对32家不达标单位下达了整改通知书。

(特约记者 金亮)

600中职生参加国家职业技能等级鉴定考试

本报讯 6月20日至23日，2014年度国家职业技能等级鉴定考试在滕州科技职业高中举办。

此次技能鉴定包括维修电工、焊工、钳工、车工、数控车床、汽车维修工、电脑平面设计、计算机操作员八个工种，考试分为理论和实际操作两部分。滕州科技职业高中600余名学生参加了鉴定考试。

为保证此次鉴定考试顺利进行，该学校对考试时间和流程进行详细的规划和布置；对监考人员进行严格培训，严肃考纪，严格监考，确保考试公平公正。为严肃考风考纪，枣庄、滕州两级人力资源和社会保障局的领导到校现场指导和监督，并进行了巡考，充分保证了考试成绩的真实性和有效性。

(特约记者 王辉)

滕州警方销毁抗战期间遗留炮弹

本报讯 近日，滕州市公安局治安大队果断销毁一枚抗日战争期间遗留炮弹。

据悉，6月17日，姜屯镇农民张某在刨地时发现疑似炮弹的物件，遂迅速报警。随后，民警挖掘出这枚炮弹。发现该炮弹长约30厘米，已锈迹斑斑。经鉴定，是抗日战争初期滕县保卫战遗留下来的。近年来，滕州城乡发现多枚战争时期遗留下来的炮弹，均被被治安大队予以销毁，确保了群众安全。

(通讯员 李福伟)

西岗司法所企事业单位多举措服务企业

本报讯 连日来，西岗司法所企事业单位积极践行群众路线，牢固树立“主动服务”的理念，积极联系、走访辖区企事业单位，采取三项措施服务辖区企业发展，有效解决了服务企业“最后一公里”的问题。

通过入企走访、座谈等形式，及时了解企业在发展过程中遇到的法律难题，并提供专业的指导意见和解决方案。同时，引导企业经营管理者和广大职工在日常工作中常以法律思维思考问题，不断提高企业的法治化管理水平，促进企业良性发展。活动中，已协助企业起草、修订合同5份，提供合理化建议6条。

(通讯员 高敏敏 钟伟)

金达煤矿开展“安全生产月”义务劳动

本报讯 在当前严峻的煤炭经济形势下，金达煤矿变压力为动力，开展了“安全生产月”活动，确保煤矿各项工作安全稳步推进。

为发挥团员青年的生力军和突击队作用，在矿党委副书记孙作平的带领下，矿团委组织四十余名团员青年来到运转工区，开展了以“服务矿山，青年当先”为主题的义务劳动。他们从长期堆放的杂物中挑选出废旧的支架、钢丝绳、皮带、电缆等物料约5吨，转运到废料场进行集中处理废物再利用，又将剩余的垃圾清理干净，将场地整理平整，实现了节支降耗、挖潜增效，极大地促进了安全生产月活动的顺利开展。

(通讯员 张世华 马运龙)

本版责任编辑：张 华



近日，滕州市规划局对本年度政协委员提交的关系到规划局的18件提案，采取邀请政协委员集体到会、采用多媒体形式图文并茂对提案人做了面对面回复，在当面汇报提案办理落实情况的同时，再次当面听取政协委员对规划部门的意见和建议。这种直面问题、不回避问题的答复形式，得到了与会人员的一致叫好。

为什么这种答复形式能得到与会人员的认同呢？大家看一下规划局对张美林委员等联名提出的《关于解决市区及居民小区、新建小区、市区“停车难”问题、加强停车场规划建设

私人定制 一站式生活采购中心
一期五金机电·建材区

财富热线：0632—
5016999



新明集团
XINMING GROUP
兴盟国际商城
INTERNATIONAL MALL OF XINGMENG

